

Z A P I S N I K:

sa **III sednice** Upravnog odbora PSSV održane **5.XII 1998.** u maloj sali Sportskog saveza Vojvodine (Masarikova 25;N.Sad) sa početkom u 11,00 časova.

PRISUTNI Članovi Upravnog odbora: Aleksandar Damjanović, Milivoj Erdeljan, Čedomir Vekić, Ljubomir Popov.

ODSUTNI članovi Upravnog odbora: Živan Radišić, Feliks Krivošija, Lambros Hudeludis.

Ostali prisutni: Ljubica Gračanin (Nadzorni odbor), Mladen Đura (Veće časti) (Radičević Rade (predsednik komisije za planinarstvo), Slobodan Lalić - Dele (ŽPSD "Dr. R. Simonović,Sombor),Balint Lajoš (ŽPSD "Bačka", N.Topola), Ćirić Dragan (PSD "Železničar,N.Sad), Duško Savanović (PSD "Naftaš",N.Sad), Veronika i Jovan Prokić (PSD "dr. Laza Marković, Irig), Lazar Popara (PSD "Železničar", N.Sad).

Po pozivu nisu se odazvali: Borislav Stevanović (predsednik komisije za orijentaciju), Borislav Stanković (predsednik komisije za Fruškogorsku transverzalu) i Borivoje Veljković (predsednik komisije za informisanje)

DNEVNI RED:

01. Rad Saveza u 1998 godini:

- a) izveštaj komisije za planinarstvo
- b) izveštaj komisije za orijentaciju
- c) izveštaj komisije za alpinizam
- d) izveštaj komisije za Fruškogorsku transverzalu
- e) izveštaj komisije za informisanje
- f) izveštaj odbora za obeležavanje 75 god. organizovanog planinarstva u Vojvodini
- g) zauzimanje stava prema dopisu imenovanim "Saopštenje za javnost"

02. Predlog planova rada komisija za 1999. god.(predlog podnose predsednici komisija)

03. XV Vojvođanska ekspedicija i visogorska vojvođanska ekspedicija.

04. Predlozi za proglašenje starog /zaslužnog/ planinara Vojvodine i specijalnog Priznanja PSSV.

05. Usvajanje kriterijuma za proglašenje najboljeg /najaktivnijeg/ društva Saveza.

06. Razno.

Pošto je ranije dostavljen predlog dnevnog reda, a predsednik je predložio dopunu dnevnog reda sa tačkom g, pa je usvojen dnevni red.

U toku sednice Hudeludis Lambros je podelio pamflete sa svojom ostavkom i ponovo napustio sednicu.

Ad. 1.

a) Predsednik komisije za planinarstvo Radičević Rade je izvestio da komisija ništa nije radila, jer je veoma uspešno taj posao odradila kancelarija Saveza. Obećao je da će taj posao sledeće godine komisija odraditi.

b) Predsednik komisije za orijentaciju Borislav Stanković telefonski nas je izvestio da je sprečen da prisustvuje sednici. Predsednik saveza naglašava da je komisija izuzetno dobro radila i da očekuje pismeni izveštaj.

c) Pošto predsednik komisije za alpinizam i ekspedicije Hudeludis Lambros nije prisutan, odlučeno je da se od njega traži pismeni izveštaj.

Lazar Popara nas je izvestio da se pristupilo reorganizaciji alpinističke sekcije pri PSD "Železničaru" iz N.Sada i da ih ima 22 u sekciji. Zimskih uspona nisu imali, a da su penjali u Ovčar banji, Stolu kod Bora I na Komovima. Da je u N.Sadu osnovan klub Adrealin za sportsko penjanje.

d) Pošto predsednik komisije za Fruškogorsku transverzalu Borislav Stanković nije prisutan, a pošto je predsednik saveza uključen u rad te komisije on podnosi kraći usmeni izveštaj.

Da je započeto sa obnovom markiranja staze transverzale, da su svi pečati postavljeni po kontrolnim tačkama, da se postavljaju putokazi na stazi (raskrsnicama) transverzale i da je započeto sa podelom deonica transverzale po društvima, kako bi društva svoju deonicu markirala i održavala.

e) Pošto predsednik komisije za informisanje Borivoje Veljković nije prisutan, a sekretar je uključen u rad ove komisije on podnosi kraći izveštaj: da je ove godine pokrenut naš bilten PUTNIK. Da je izašlo šest brojeva sa 116 stranica. Da priloga ima dosta, pa je slobodno mogao još koji broj Putnika izaći.

Prisutni podržavaju i hvale izlaženje Putnika. Da sa njim obavezno treba nastaviti, a ako je moguće izdavati ga i jednom mesečno. Naglašeno je da sve ima svoju cenu, pa tako bi možda trebalo i Putnik naplaćivati po minimalnim cenama. Podržana je ideja da se Putnik i štampa, ako je to tehnički moguće.

Posebno se razvila diskusija o potrebi veće propagande. Slobodan Lalić je spreman u tome da nam pomogne, čak i sam da osmisli program, jedino traži da mu se obezbedi termin na bilo kojoj televiziji.

Damjanović izveštava da je već obavio razgovor sa urednikom dokumentarnog programa TV Novi Sad, i da je naišao na njihovo razumevanje i obećanje da će doći do zajedničke realizacije takvog programa.

f) Aleksandar Damjanović izveštava da su se radovi oko pripreme za obeležavanje 75. godišnjice organizovanog planinarstva u Vojvodini daleko odmakli. Izrada spomen ploče koja će biti otkrivena 6.5.1999. na izvoru Masna ćupa je u završnoj fazi, lije se. Počeli su i radovi na uređivanju samog izvora Masna ćupa. U toku su pregovori sa nacionalnim parkom "Fruška gora" da oni najveći deo posla odrade. Knjiga je na pripremi za štampu. Izrađena su idejna rešenja za pečat proslave i bedž proslave. Zamolio je predstavnik Vršca da se što pre zakaže sastanak u Vršcu, kako bi i sa svečanom akademijom poslovi bili započeti.

g) Odlučeno je da se Savez ogradi od dopisa imenovanog "Saopštenje za javnost", jer je to lični stav Lambrosa Hudeludisa i da se protiv njega pokrene postupak pred Većem časti zbog korištenja memoranduma i pečata Saveza i svog zvanja i položaja u Savezu u svrhu koja nije dozvoljena.

Ad. 2.

a) Predlog plana rada komisije za planinarstvo:

- 10 godina od smrti Lazara Rakića; PSD "Penzioner", N.Sad (februar)
- IV susret planinara Vojvodine u čast dana žena na Zmajevcu; PSD "Zmajevac", Vrdnik (I v. marta)
- Obilazak istočnog dela Fruškogorske transverzale i Pro lećni dan planinara Vojvodine PSD "Naftaš", N.Sad (I vikend aprila)
- Otkrivanje spomen ploče na izvoru Masna ćupa; PSSV (6.V 1999.)
- XXII planinarski maraton; SPDGNS (II vikend maja)
- I susret planinara na Obedskoj bari; PSD "Borkovac", Ruma (IV vikend maja)
- Svečana akademija u Vršcu; (I vikend juna)
- XVII izložba planinarske fotografije u B.Topoli; PSD "Bačka", B.Topola (jun)
- VII susret planinara na Carskoj bari; ŽPSD "Zrenjanin", Zrenjanin (II vikend juna)
- V pohod planinara Vojvodine u Bugarsko gorje (IV vikend juna)
- II Noćni uspon na Krov Vojvodine; PSD "Železničar", Vršac (III vikend jula)
- Pohod Vojvođana u Julijske alpe (III vikend avgusta)
- V Slet planinara Vojvodine I XIV uspon na Gudurički vrh; PSD "Vršačka kula", Vršac (IV vikend septembra)
- Dositejevim stazama; PSD "Dr. Laza Marković", Irig (septembar)
- XXI Palički susreti planinara; PSD "Zorka", Subotica (II vikend oktobra)
- XIX Noćni marš; PSD "Poštar", N.Sad (I ili II vikend novembra)
- Obeležavanje XVII godišnjice pešačenja u prirodi (II vikend novembra)

Prihvaćena je inicijativa Balinta Lajoša da savez bude Pokrovitelj XVII izložbe u B.Topoli, i da se povodom prestojećeg obeležavanja 75. godišnjice planinarstva u Vojvodini u saradnji sa PSD "Naftašom" iz N.Sada izložba postavi i na SPENSU u galeriji u N.Sadu

Odlučeno je da predsednici ostalih komisija pismeno dostave svoje predloge rada komisija.

Ad. 3.

Popara Lazar je dostavio elaborat za Vojvoćansku planinarsku ekspediciju ARARAT '99 sa usponom na Ararat 5165 m. Upravni odbor je odlučio da privtati predlog i da ovu ekspediciju nazove XV Vojvođanskom planinarskom ekspedicijom.

Savanović se izvinuo, jer do njega nije stigao konkurs, pa je usmeno izložio predlog osvajanja Glossglockner 3798 m, Matterhorn 4478 m, Mont Blanc 4807 m.

Prihvaćena je i ova inicijativa uz obavezu da Savanović u što kraćem roku dostavi elaborat ekspedicije, a ekspedicija će biti nazvana XVI Vojvođanska planinarska ekspedicija.

Ni jedan predlog nije stigao za organizaciju Vojvođanske alpinističke ekspedicije.

Ad. 4.

Po ovoj tački dnevnog reda konstatovano je da je većina društava dostavila svoje predloge. Upravni odbor je izvršio uvid na prispеле predloge i konstatovao da ima polovičnih predloga, a da će o tome svako društvo obavestiti radi dopuna i kompletiranja spiskova.

Ad. 5.

Upravni odbor je jednoglasno usvojio promenu kriterijuma bodovanja (da se ukupan zbir bodova podeli sa brojem članova tog društva) za proglačenje najboljeg društva PSSV, jer ovaj način omogućava da i društva sa manjim brojem članova ravnopravno uzmu učešće u ovom takmičenju.

Ad. 6.

Upravni odbor je primio od potpredsednika PSSV i predsednika komisije za alpinizam i ekspedicije Hudeludis Lambrosa pismenu ostavku. Upravni odbor će proslediti ostavku Skupštini Saveza na razmatranje.

Veronika i Jovan Prokić iz Iriga su izneli problem oko svog doma na Iriškom vencu. Preporučeno im je da se obrate našem resornom ministarstvu kako bi oni dali tumačenje nastalog problema knjiženja doma na Iriškom vencu.

Sastanak završen u 15,00 časova.

Zapisnik vodio:

Erdeljan
(Milivoj Erdeljan)



Predsednik:

Aleksandar Damjanović
(Aleksandar Damjanović)